

AGENDA OG REFERAT

<p>Type møte: Prosjektgruppemøte Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00 Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken") Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu</p>						
Saks nr.	TEMA med bakgrunn og dagens situasjon	MÅL	KONKLUSJON	NY AKSJON	ANSVARLEG	FRIST
78/20	Rapport frå tenke tank- vft. for menneske med nedsett funksjonsevne	Sikra mål og framdrift i prosjektet og fremja samarbeid mellom kommunane	Bjørg H. Haugland og Maren Thorkildsen frå «tenke tanken» presenterte dei foreløpige resultatane. Grappa har hatt eit eige mandat knytt til korleis ein kan ta i bruk meir teknologi for menneske med nedsett funksjonsevne. Har jobba i grappa frå nov. 2019 – mai 2020. Det har vore 4 møter der dei to siste har vore digitale møter. 8 kommunar har vore representert i grappa. Arbeidsmetodane har vore drøftingar og kartleggingar i dei ulike kommunane. Hadde intensjon om å testa ut meistringsteknologi og	Arbeidsgrappa treng eit møte til for å ferdigstille den skriftlege rapporten. Har vore ein del ekstra hinder på vegen på grunn av Korona pandemien. Tilråding frå «tenke tanken» kjem i rapporten med desse overskriftene: 1. Vurdera Budsjett og investeringar til denne brukargruppa. Skal det vera annleis for denne grappa enn andre grupper? Skal personar med nedsett funksjonsevne vera avhengig av søknader til NAV for tilgang til teknologi.	«Tenke tank» grappa	Før sumarferien

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

			kommunikasjonshjelpemiddel. Har ikkje fått gjort dette grunna restriksjonar på grunn av Covid - 19	2.Utarbeida ein vegleiar for implementering av velferdsteknologi for utviklingshemma. 3. Oppretta eit nettverk for erfaringsutveksling på tvers av kommunane. 4. Gruppa ser at det er positivt å ha frikjøpte ressursar til arbeidet med velferdsteknologi. Det kan bidra til lettare implementera velferdsteknologi i desse tenestene.		
79/20	Gjennomgang av referat frå møte 06.05.20	Sikra deling av informasjon og deltaking i prosjektet	Gjennomgang og godkjent referat	Sendes ut på postlistene til kommunane	Anita Sævild	10.06.20
80/20	Status/implementering/ behov/prioriteringar/rappor t frå kommunane	Sikra framdrift i prosjektet	Dei fleste kommunane har tatt opp igjen ein del arbeid som har lagt på vendt på grunn av Covid-19. Kommunane held på å	Prosjektadministrasjonen ynskjer å gjennomføra statusmøter med kommunane som ikkje har	Alle /prosjekt-administrasjonen	Set opp avtaler med kommunane

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

			planlegge kva som skal skje til hausten og eventuelt kva som skal gjerast til neste år.	hatt besøk i løpet av hausten 2020.		
81/20	Tilbakemelding etter statusrapport frå kommunane 30.05.20	Sikra dei nasjonale måla i prosjektet	Alle kommunane har levert statusrapport til prosjektet som skal vidaresendast til NVP.	Rapportane frå Vestlandsprosjektet blir sendt til det Nasjonale programmet i dag	Kari Bjørkheim	03.06.20
82/20	Informasjon frå møte NVP 28.05	Sikra deling av informasjon og kunnskap	Nasjonale knutepunktet. Det blir jobba med dette nasjonalt: Vidareføra VKP – tenesta som eit tilbod til kommunar som har behov for dette. Samt intensivera arbeidet med å utvikla retningslinjer for å etablera standardiserte grensesnitt på velferdsteknologiområdet. Ein kan lese meir på https://ehelse.no/aktuelt/velferdsteknologisk-knutepunkt-samler-tradene Ein del større kommunar har testa ut knutepunktet knytt til utvalde		Kari Bjørkheim	

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

			<p>teknologiar og EPJ. Dersom ein ynskjer å vera med å teste ut knutepunktet kan ein ta kontakt via E-post (VKP@nhn.no).</p> <p>Det er 7 kommunar som testar ut velferdsteknologi til barn og unge med nedsett funksjonsevne. NVP ynskjer å jobbe for å lage dette til eit spreiding - og implementerings prosjekt etter at uttestingsprosjektet er ferdig i 2020</p> <p>Det andre utprøvningsprosjektet er Digital heimeoppfølging. Her er det 6 ulike prosjekt. Stadt kommune er med i piloten frå Vestlandet.</p>			
83/20	E-helse Vestland – «Etablera Vestland som kraftregion for bruk av teknologi i helse og omsorgstenesta»	Sikra framdrift av innføring av velferdsteknologi etter prosjektslutt.	E- helse er eit samarbeid mellom dei to prosjekta i Vestland fylke. Det er søkt midler til arbeidet hos Fylkesmannen. Er utarbeida	Forventa tilbakemelding knytt til søknad om tilskot er rundt 15.06.	Kari Bjørkheim	

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

		Fremja samarbeid mellom kommunane i Vestland	ein prosjektplan med ulike arbeidspakker.			
84/20	Vegen vidare - framdrift og utvikling av velferdsteknologi for samarbeidskommunane etter at det nasjonale prosjektet er ferdig i 2020	Sikra framdrift av innføring av velferdsteknologi etter prosjektslutt. Fremja samarbeidet mellom kommunane i Vestlandsprosjektet	Sett ned ei prosjektgruppe som skal jobbe fram eit mandat: Regionrådet NH, Lars Tveit, Kari Bjørkheim og representant frå kommunalsjefgruppa.	Dette skal takast opp på styringsgruppemøte	Kari Bjørkheim	Styringsgruppemøte 05.06.20
85/20	Møte i styringsgruppa 05.06.20	Sikra at ein føl måla i styringsdokument i prosjektet	Møtet i styringsgruppa er på fredag	Prosjektgruppa har ikkje saker til styringsgruppa denne gongen	Kari Bjørkheim	Styringsgruppemøte 05.06.20
86/20	Tilbakemelding frå ressursgruppa	Sikra deling av kunnskap og informasjon	Gruppa ynskjer sterkt å vidareføra nettverk knytt til velferdsteknologi etter at	Tilbakemeldingane frå ressursgruppa blir bringa vidare i arbeidet med	Kari Bjørkheim	Styringsgruppemøte 05.06.20

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

			prosjektet er slutt i 2020. Viktig at ressurspersonane har kontakt med leiarane sine for å kunne ha felles forståing knytt til målsetjing og framdrift knytt til velferdsteknologi. Dette er arbeid som tek tid å setja seg inn i.	milepæl 2 og møte med styringsgruppa		
87/20	Webinar /Workshop DPIA 08.06	Sikra deling av kunnskap og informasjon	Eigen gruppe som har jobba med dette. Gruppa har hatt eige mandat frå Vestlandsprosjektet. Dei har gjennomført DPIA på fleire teknologiar/datasystem. (DPIA – Kartlegg korleis personvern blir handtert i dei ulike datasystema og eventuelt korleis ein sikrar seg sikker og lovpålagt handtering av personopplysningar)	Arbeidsgruppa skal arrangera eit Webinar som skal gje vegleiing knytt til arbeidet ein må gjera i denne samanheng. Webinaret er for medlemmer i Vestlandsprosjektet og kommunar i prosjektet i Sogn og Fjordane. Påmelding er via heimesida til Vestlandsprosjektet	DPIA - arbeidsgruppa	Webinar 08.06.20 kl. 10 - 14
88/20	Prioriterte oppgåver haust 2020	Sikra mål og framdrift i prosjektet	Har flytta på ein del oppgåver og arrangement på grunn av Korona pandemien.	Ynskjer tilbakemelding frå kommunane om kva for oppgåver prosjektet skal prioritera til hausten. Dette	Alle	Prosjektgruppemøte 02.09.20

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte
Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00
Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")
Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

				blir teken opp som tema på neste prosjektgruppemøte		
89/20	Rekneskap, økonomi, budsjett 2020	Sikra framdrift i prosjektet	Fått tildelt midlar for det nasjonale programmet. Har søkt om skjønnsmidlar saman med prosjektet frå Sogn og Fjordane	Ventar med å setta eigenandel til kommunane til alle midlane er komen inn	Kari Bjørkheim og ansvarleg kommune	
90/20	Avvik	Lære av feil som oppstår i prosjektet	Ingen meldte sidan sist møte	Viktig å melde om avvik som kan vera lærdom for fleire		
91/20	Milepæl 1 - Innlevering av gevinstplan og gevinstkartlegging, milepælsplan	Sikra måloppnåing i prosjektet, samt dokumentera gevinstane ein får ved å innføra velferdsteknologi	Det skal leverast milepælsplan for implementering av velferdsteknologi for 2020 i kvar kommune. Samt gevinstplan for 1 teknologi samt plan for gevinstoppfølging av denne teknologien. Lokalt bør ein lage gevinstplanar for alle teknologiane ein testar ut for å kunne få ut og identifisera gevinstane ved innføring av den spesifikke teknologien.	Fristen for levering av milepælsplan, 1 gevinstplan med plan for gevinstoppfølging er 08.06 til prosjektadministrasjonen	Alle kommunane Prosjekt-administrasjonen	Frist å levere til NVP 30.06.20
92/20	Milepæl 2 - Heilhetleg tenestemodell	Sikra måloppnåing i	Denne milepælen er delt i to leveransar. Det er gjennomført 2		Alle kommunane	Frist å levera første del er 31.08

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

		prosjektet og innføring av velferdsteknologi som teneste i kommunane. Sikra korleis organisera tenestene etter at prosjektet er avslutta	like Webinar som vegleing til gjennomføring av milepæl 2, 05.05 og 07.05. Den første leveransen blir å utarbeida tenesteforløp for alle implementerte teknologiar pr. teknologiområde. Den andre tar for seg heilheita i kommunen når det gjeld oppgåver, roller og ansvar.	Første del av leveransen skal sendes til prosjektadministrasjonen 17.08. Det er planlagt ei samling i Bergen for den andre leveransen i milepæl 2, 08.09. Frist for levering av andre del av milepæl 2 er 14.09 til prosjektadministrasjonen.	Prosjekt-administrasjonen	Frist å levera andre del er 30.09 t
93/20	Samling med PA – consulting knytt til milepæl 2	Sikra korleis organisera tenestene etter at prosjektet er avslutta	Det er planlagt ein samling for leiarar og andre sentrale personar i kommunen som jobbar med velferdsteknologi i Bergen (Scandic Bergen city) for den andre leveransen i milepæl 2	Påmelding til denne samlinga kjem seinare	Kari Bjørkheim	Samling 08.09.20
94/20	Referansegruppe	Sikra brukar-medverknad i prosjektet	Måtte avlyse det planlagde møte med referansegruppa i juni på grunn av restriksjonar på grunn av Covid - 19.	Finn ny dato etter sumarferien	Kari Bjørkheim	

AGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 03.06.20 kl. 9.00 – 12.00

Til stede: Ove Sæbø, Anita L. Sævild, Åshild Øvrebotten, Laila Nystad, Per Waardal, Svein B. Eikeland, Reidun Abotnes, Bjarte Aarland, Ingegjerd Pedersen Lid, Kari Bjørkheim, Eivind Lowsow og Marit Lønnebakken (vara). Samt Maren Thorkildsen og Bjørg Haveland Haugland (frå "Tenke tanken")

Ikkje til stades: Cathrine Seim- Haugen, Arild Hofland, Gro Løvik, Elin Eikemo, Ingvild Sylta og Kari Helland Bu

95/2 0	Kurs endringsleiing Eddy Nilsen 25.08 og 26. 08	Sikra opplæring i prosjektet	Har fått tildelt OU – midlar som dekker utgifter til føredragshaldar til samling for leirar og hovudtillitsvalt. Det er to like dagar med plass til 40 deltakarar kvar dag. Mindre kommunar har min 3 plasser, mens mellomstore og større kommunar har 5 – 10 plasser.	Moglegheit til påmelding ligg på heimesida, med frist til 16.06. Dersom det ikkje er fullt etter dette er det førstemann til mølla prinsippet som gjeld.	Gro Løvik	Kurs 25.08 og 26.08
-----------	---	------------------------------	--	--	-----------	---------------------

Referent: Anita L. Sævild, Prosjektmedarbeidar